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31. Angelo e Dénis colecionam selos. Exatamente um ano atras, Angelo tinha 120 selos a mais do que Dénis
e juntos eles possuiam 1 320 selos. Hoje, a colegdo de Dénis dobrou o numero de selos e a de Angelo
aumentou em 30%. Hoje, a quantidade de selos que Dénis tem a mais do que Angelo é de

a) 120.
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32. Uma andlise recente mostrou que um determinado tipo de café, ao contrério do que muitos
acreditavam, é dotado de uma quantidade razoavel de fibra: 0,75 g a cada 100 mL. Portanto, se uma mulher
ingerir 5 xicaras, contendo 60 mL de café em cada uma, ela terd ingerido, da quantidade diaria ideal de

fibras para mulheres, que é 25 g,
a) 6,5%.
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33. Na composicdo mostrada na figura, os diversos poligonos que compdem o tridngulo equilatero ABC
podem ser totalmente decompostos em tridngulos equilateros congruentes (mesma medida). Se

retirarmos um hexagono dessa composicdo, estaremos retirando, da area total do tridngulo ABC,




34. Em uma prova de matematica, contendo 4 questdes de valores diferentes, Jodo obteve um total de 9,5

pontos, distribuidos da seguinte maneira: fiajlsdquestioeleoblevE02sIpoNtoaIMaS GUERa2E, a2

questdo ele obteve o dobro do numero de pontos obtidos na 3.2

P. Pode-se concluir, entdo, que na 4.2 questdo Jodo obteve .

@: pontos. _

b) 2,75 pontos. A® - )(=\\+01‘2_5:2{+0‘25 X-\-‘{-l—?_—,-\rw ._O\l5

c) 2,5 pontos.

d) 2 pontos. 2% Ly 0 25 4+ 2} + + 0 5 =q‘ 5
e) 1,25 ponto. \' Q_ a { t %. ?—t \ {
12 =-9,5-0,15

\{*'0\'2.‘3 {'0125 It = 8’15

i
¥ T
A - |

[\l

CUQ:. 0“5-‘"' T S5

-

WwehbBTt nt

ti= 125
/

W=0,5+2125

W =

35. Paula reservou 14% do seu salario liquido mensal durante 4 meses, e utilizou o total da quantia
reservada para dar como entrada na compra de um computador. Sabendo-se que ela financiou os restantes
RS 1.260,00, correspondentes a 60% do prego total do computador, pode-se afirmar que o salario liquido
mensal de Paula, que permaneceu constante, é igual a

a) RS 1.250,00.

b) RS 1.300,00. Com-p UT“m
¢) RS 1.380,00. ° ) Z‘ ) .
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